
В Красноярском крае в ходе расследования уголовного дела о преступлениях в сфере обеспечения жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, выявлен новый эпизод преступной деятельности



Балахтинским межрайонным следственным отделом ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия продолжается расследование уголовного дела в отношении исполняющей обязанности директора муниципального казенного учреждения «Управление имуществом, землепользования и землеустройства» администрации Балахтинского района Красноярского края и исполняющей обязанности директора отдела по правовым и кадровым вопросам администрации Балахтинского района, а также двух предпринимателей, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных, пп. «а», «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки), пп. «а», «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

Как сообщалось ранее, чиновницы получили от предпринимателей взятку в виде денег в сумме 250 тысяч рублей за создание условий для победы в электронном аукционе на заключение муниципального контракта на приобретение жилья, согласование проектной и технической документации и оказание помощи в принятии квартир членами комиссии.

Уголовное дело возбуждено по результатам рассмотрения материалов, представленных УФСБ России по Красноярскому краю.

В рамках расследования уголовного дела выявлен новый эпизод преступной деятельности предпринимателей. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере).

По данным следствия, в период с июня 2018 года по сентябрь 2019 года предприниматели, зная о намерении приобретения администрацией муниципального образования Балахтинский район жилых помещений для нужд детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в 2019 году, организовали преступную схему по продаже жилых помещений, заведомо не соответствующих требованиям аукционной документации, по начально максимальным ценам, с целью получения прибыли.

Реализуя преступный умысел, злоумышленники получив от и.о. директора МКУ «УИЗИЗ» сведения об аукционной документации, техническое задание аукциона подыскивали дешевое, ветхое, аварийное жилье в Балахтинском районе, занижали его стоимость путем торга с собственниками, после чего от их имени оформляли на свое имя нотариальные доверенности на право представления интересов собственников при реализации недвижимого имущества.

Далее один из подозреваемых сообщал чиновнице администрации Балахтинского района заведомо ложные сведения для оформления заявок на электронной площадке, которые не соответствовали действительности. Чиновница размещала заявки от имени подозреваемого таким образом, чтобы они были единственными в лоте, с целью дальнейшей продажи по начально максимальной цене. После признания победителем электронного аукциона подозреваемые придавали жилью вид благоустроенности и соответствия техническому заданию аукционной документации, производили небольшой косметический ремонт. После чего заключался муниципальный контракт, в рамках которого подозреваемые получали денежные средства.

Таким образом, в период с января 2019 года по декабрь 2019 года с подозреваемыми заключено 13 муниципальных контрактов на поставку жилых помещений для нужд муниципального образования Балахтинский район Красноярского края.

В результате преступных действий подозреваемых муниципальному образованию Балахтинский район Красноярского края причинен имущественный ущерб в сумме более 14 миллионов рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1519455>